
Vraag Antwoord Scores

Opgave 4 − Aarde: Ontstaan van een ‘tor’ of wolzak  

14 maximumscore 1 
fase C 

15 maximumscore 2 
• opheffing 1 
• erosie 1 

16 maximumscore 2 
Uit het antwoord moet blijken dat 
• dit gebied nu een droog/aride klimaat kent 1 
• chemische verwering vooral plaatsvindt in een (warm en) vochtig

klimaat 1

17 maximumscore 2 
Uit de beschrijving moet blijken dat: 
• er grote temperatuurverschillen zijn in het gebied waarin de

Devil’s Marbles is gelegen 1 
• die voor spanningen in de stenen zorgen (waardoor de stenen

uiteindelijk breken) 1 
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